

# Τριήμερο αστρονομίας στην Τιθορέα – κλείσιμο

Την Κυριακή το βράδυ συμπληρώθηκαν οι εκδηλώσεις του τριημέρου Αστρονομίας στην Τιθορέα, που διοργάνωσε ο ΕΤΜΟΤ, η Ένωση Τιθορέων και ο Σύλλογος Ερασιτεχνικής Αστρονομίας (ΣΕΑ). Κάθε μέρα, λίγη ώρα μετά τη δύση του Ήλιου, η γεμάτη με κόσμο πλατεία μετατρέποταν σε ένα χώρο παρατήρησης του νυχτερινού ουρανού. Ομιλίες, ουρανογραφία και παρατήρηση με τα τηλεσκόπια των μελών του ΣΕΑ μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες κάτω από το σκοτεινό ουρανό της Τιθορέας, συνέθεσαν το σκηνικό μιας απόλυτα επιτυχημένης εκδήλωσης.

---

# Τριήμερο αστρονομίας στην Τιθορέα

Αγαπητοί αστρόφιλοι!

Αυτό το Παρασκευοσαββατοκύριακο (9-11 Αυγούστου) ο ΣΕΑ διοργανώνει αστροβραδιές στην Τιθορέα Παρνασσού. Σε αυτή τη σειρά εκδηλώσεων, θα γίνουν παρουσιάσεις, μαθήματα ουρανογραφίας και φυσικά παρατηρήσεις από τηλεσκόπια!

Όποιος ενδιαφέρεται να μετάσχει σε αυτές τις εκδηλώσεις ή απλώς επιθυμεί να έρθει για παρέα και να αφοσιωθεί στην αστροπαρατήρηση (ή και τα δύο), μπορεί να δηλώσει συμμετοχή! Υπάρχει δυνατότητα φιλοξενίας κάποιων ατόμων από τους φορείς του χωριού. Σε περίπτωση που υπάρξουν πολλές αιτήσεις, θα δοθεί προτεραιότητα σε όσους απάντησαν νωρίτερα.

Οδηγίες για πρόσβαση στο χωριό μπορείτε να βρείτε αν κάνετε

αναζήτηση «Τιθορέα 350 15, Φθιώτιδα, Ελλάδα» στο <https://maps.google.com/maps>. Προσοχή! Πρόκειται για την Τιθορέα σκέτο, όχι την Κάτω Τιθορέα! Απέχει περίπου 1.5 ώρα από την Αθήνα.

Νομίζω ότι θα είναι μια καλή ευκαιρία για όλους αυτή η αστροεξόρμηση, ειδικά αν λάβουμε υπόψιν πως αυτές τις μέρες θα παρατηρηθεί το μέγιστο της βροχής διαττόντων Περσείδες!

**Ο ΕΤΜΟΤ, η ΕΝΩΣΗ ΤΙΘΟΡΕΩΝ και ο  
Σύλλογος Ερασιτεχνικής Αστρονομίας (ΣΕΑ)  
σας προσκαλούν στον Πλακωτό  
ΓΙΑ ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ!**

## **ΤΙΘΟΡΕΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ**

**Τριήμερο Αστρονομίας  
9,10,11 Αυγούστου 2013  
ώρα 21:00**

...παρουσιάσεις και ουρανογραφία  
Παρατήρηση της Σελήνης  
του Κρόνου, αστρικών σμηνών  
και νεφελωμάτων με τηλεσκόπια!



2003-2013  
10 χρόνια Σ.Ε.Α.  
[www.hellas-astro.gr](http://www.hellas-astro.gr)

